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У рамках заходів співпраці факультету економіки і управління з провідними

державними структурами кафедра обліку, аудиту та оподаткування продовжує

розвивати партнерські відносини з державними інституціями та 22 жовтня 2025 р.

організувала зустріч з начальником Управління Західного офісу Державної

аудиторської служби України в Хмельницькій області Анатолієм Марценюком (далі –

Управління).

Такі заходи спрямовані на посилення практичної компоненти у підготовці фахівців

не тільки спеціальності D1 «Облік і оподаткування», а й інших економічних

спеціальностей факультету економіки і управління. Цей захід став важливим

елементом професійної підготовки, сприяючи формуванню компетенцій майбутніх

фахівців та надаючи можливість безпосередньо ознайомитися з механізмами

державного фінансового контролю.  

Захід розпочав проректор з науково-педагогічної роботи ХНУ Віктор Лопатовський

разом із завідувачкою кафедри обліку, аудиту та оподаткування Наталією

Пономарьовою.   Активну участь у заході взяли: заступник декана факультету доцент

Анастасія Данілкова, професор та доценти кафедри обліку, аудиту та оподаткування

Тарас Маршалок, Лариса Овод і Володимир Ченаш, доценти кафедри фінансів,

банківської справи, страхування та фондового ринку Інна Доценко і Тетяна Гордєєва,

доценти кафедри економіки, аналітики, моделювання та інформаційних технологій в

бізнесі Ольга Манталюк і Максим Іванов. Це дозволило студентам факультету не лише

закріпити теоретичні знання, але й зрозуміти сучасні практичні виклики та

перспективи кар’єри в сфері державного аудиту, роль фахівців у забезпеченні

прозорості та ефективності використання державних ресурсів.
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Здобувачі вищої освіти мали змогу поставити питання щодо реальних кейсів, що

сприяло глибшому розумінню взаємозв’язку між академічною освітою та професійною

діяльністю, а також мотивувало до активної участі в дискусії про сучасні тенденції в

державному фінансовому контролі. Всі учасники заходу, студенти різних економічних

спеціальностей, які незабаром, отримавши диплом, можуть стати потенційними

кандидатами на вакантні посади в органах державного фінансового контролю,

активно задавали питання, які їх хвилювали. Один із найдопитливіших студентів

четвертого курсу спеціальності «Облік та оподаткування» навіть отримав від

начальника Управління контакти для подальшої комунікації щодо професійного

становлення і зростання майбутнього аудитора у сфері державного фінансового

контролю.

Як зазначив Анатолій Марценюк, аналізуючи стан та обсяг використання коштів

бюджетів усіх рівнів, ще більш актуальними напрямками діяльності стають контрольні

заходи у сфері ресурсів місцевих бюджетів, закупівель, капітального будівництва та

донорської допомоги зі сторони ЄС.

Саме ці напрями стали ключовими темами обговорення на зустрічі, оскільки вони

безпосередньо відображають сучасні виклики для Держаудитслужби та потребують

високої кваліфікації аудиторів.

Під час зустрічі керівник Управління висвітлив ключові напрямки діяльності

територіального органу, який реалізує державну політику в сфері державного

фінансового контролю   (далі –ДФК). Анатолій Марценюк розповів про розширення

функціональних окремих напрямів діяльності Управління. Запровадження

моніторингу закупівель обумовило підбір та підготовку персоналу до нового напрямку

державного фінансового контролю. Моніторинг закупівель, як превентивний

інструмент, ґрунтується на ризик-орієнтованому аналізі процедур через систему

ProZorro, що в деяких випадках призводить до відміни процедур та розірвання

договорів.

Анатолій Марценюк зазначив, що значимість ДФК в області зростає з року в рік,

оскільки у більшості випадків державні аудитори виявляють порушення у значних

розмірах і демонструють неабиякий професіоналізм щодо захисту державних коштів.

Їх результативність підтверджується мільйонними сумами попередження порушень.

Застосування заходів впливу передбачає ініціювання адміністративних,

дисциплінарних та кримінальних проваджень у тісній взаємодії в т.ч. і з

правоохоронними органами. Ця інформація дозволила студентам зрозуміти

трансформаційні процеси служби та важливість адаптації до нових нормативно-

правових реалій.
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Керівник Управління підкреслив, що важливими для контролю залишаються

державні та комунальні   підприємства, а також набувають нового змісту і якості

перевірки коштів, що надані ЄС. Окрім цього було акцентовано увагу на державному

фінансовому аудиті. Цей напрямок теж базується на ризик-орієнтованому підході,

передбачаючи комплексну оцінку фінансово-господарської діяльності державних

установ, підприємств та організацій з метою перевірки законності використання

ресурсів, достовірності звітності та досягнення бюджетних цілей. Сучасні підходи до

проведення фінансового аудиту, представлені начальником Управління, тісно

корелюють із навчальними планами кафедри обліку, аудиту та оподаткування,

сприяючи ефективній підготовці здобувачів вищої освіти спеціальності   D1 «Облік і

оподаткування» до реальних професійних завдань.

Державний фінансовий контроль охоплює системний нагляд за бюджетними

коштами та майном. Анатолій Марценюк виділив головні драйвери прогресу

Управління: люди, технології, довіра. Команда наполегливо працює над

вдосконаленням знань і навичок, імплементує цифрові продукти для швидкого та

якісного вибудовування процесів та рішень, що забезпечують постійний дієвий

контроль за збереженням і раціональним використанням державного та

комунального майна області, а також дотриманням фінансової дисципліни в регіоні.

Заходи ДФК слугують надійними інструментами управління фінансами, гарантуючи

законність і цільове їх використання, розкриваючи порушення і зловживання, а в

більшості випадків убезпечуючи від них.

Висловлюємо щиру вдячність начальнику Управління Західного офісу Державної

аудиторської служби України в Хмельницькій області Анатолію Марценюку за надану

можливість спілкування на такому високому професійному рівні. Зустріч не лише

надала студентам практичні інсайти та мотивацію до професійного розвитку, але й

відкрила перспективи для кар’єри в державному секторі, де поєднуються теоретичні

знання з реальними викликами.

Хмельницький національний університет планує розширювати подібні ініціативи

для оптимізації освітнього процесу та підготовки висококваліфікованих фахівців,

готових до роботи в динамічному середовищі державного аудиту, включаючи

потенційну організацію спільних навчальних заходів, стажувань та дослідницьких

проектів.
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